11Iro

HAms: pusat
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2015 15:45:47

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2015 19:17:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/293304/answer/293307




[TpuunHBI MOTYT OBITH Pa3HbIE, HE TOIBKO BOCTIAUTEIbHEIN YPOT€HUTANIbHEIM MTPOLIece, a ,
HaIIpuMep,- KOHKpeMeHT H\3 MoyeTouHuKa. Hago cmenats Y3U mouek, MOYEBOTO My3BIPsT, TPOCTATHL.
CpaiiTe cuepMy Ha 0aKIoceB( He paHee, 4eM Yepe3 2 Hefle/lr 10C/ie OKOHYAHUS JIeUeHHUs).



